

## MINISTERIE VAN TEWERKSTELLING EN ARBEID

N. 2002 — 4365 (2002 — 2804) [C — 2002/13355]

26 JUNI 2002. — Wet betreffende de sluiting van de ondernemingen  
Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 256 van 9 augustus 2002, op pagina 34552, dienen de verwijzingen naar de parlementaire documenten te worden vervangen door de volgende verwijzingen :

*Kamer van volksvertegenwoordigers*

*Stukken :*

Doc 50 1687 - 2001/2002 :

Nr. 1 : Wetsontwerp.

Nrs 2 en 3 : Amendementen.

Nr. 4 : Verslag.

Nr. 5 : Tekst aangenomen door de commissie.

Nr. 6 : Gecoördineerde tekst.

Nr. 7 : Amendementen.

Nr. 8 : Tekst aangenomen in plenaire vergadering en overgezonden aan de Senaat.

*Integraal verslag : 2 mei 2002.*

*Senaat*

*Stukken :*

2 — 1136- 2001/2002 :

Nr. 1 : Ontwerp geëvoceerd door de Senaat.

Nr. 2 : Amendementen.

Nr. 3 : Verslag.

Nr. 4 : Amendementen.

Nr. 5 : Beslissing om niet te amenderen.

*Handelingen van de Senaat : 13 juni 2002.*

## MINISTERE DE L'EMPLOI ET DU TRAVAIL

F. 2002 — 4365 (2002 — 2804) [C — 2002/13355]

26 JUNI 2002. — Loi relative aux fermetures d'entreprises. — Erratum

Dans le *Moniteur belge* n° 256 du 9 août 2002, page 34552, les références aux documents parlementaires doivent être remplacées par les références suivantes :

*Chambre des représentants*

*Documents :*

Doc 50 1687 - 2001/2002 :

N° 1 : Projet de loi.

N°s 2 et 3 : Amendements.

N° 4 : Rapport.

N° 5 : Texte adopté par la commission.

N° 6 : Texte coordonné.

N° 7 : Amendements.

N° 8 : Texte adopté en séance plénière et transmis au Sénat.

*Compte rendu intégral : 2 mai 2002.*

*Sénat*

*Documents :*

2 — 1136- 2001/2002 :

N° 1 : Projet évoqué par le Sénat.

N° 2 : Amendements.

N° 3 : Rapport.

N° 4 : Amendements.

N° 5 : Décision de ne pas amender.

*Annales du Sénat : 13 juin 2002.*

N. 2002 — 4366 (2002 — 3845) [2002/13374]

11 OKTOBER 2002. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 11 maart 2002 betreffende de bescherming van de gezondheid en de veiligheid van de werknemers tegen de risico's van chemische agentia op het werk. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 25 oktober 2002, 2<sup>e</sup> editie, moeten de volgende correcties aangebracht worden :

Op bladzijde 49064 van de Nederlandse tekst van de bijlage late men de letter « C » weg in het laatste vak van de rij, waarvan het derde vak de vermelding « n-Butaan » bevat.

Op bladzijde 49079 van de Franse tekst van de bijlage late men de letter « C » weg in het laatste vak van de rij, waarvan het derde vak de vermelding « n-Butane » bevat.

Op bladzijde 49086 van de Franse tekst van de bijlage voege men de letter « C » bij in het laatste vak van de rij, waarvan het derde vak de vermelding « Oxyde de propylène » bevat.

Op bladzijde 49087 van de Franse tekst van de bijlage schrappe men de rij, waarvan het derde vak de vermelding « Propyleenoxide » bevat.

F. 2002 — 4366 (2002 — 3845) [2002/13374]

11 OCTOBRE 2002. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 11 mars 2002 relatif à la protection de la santé et de la sécurité des travailleurs contre les risques liés aux agents chimiques sur le lieu du travail. — Errata

Dans le *Moniteur belge* du 25 octobre 2002, 2<sup>e</sup> édition, les modifications suivantes doivent être apportées :

A la page 49064 du texte néerlandais de l'annexe, on omet la lettre « C » de la dernière case de la ligne contenant dans sa troisième case la mention « n-Butaan »

A la page 49079 du texte français de l'annexe, on omet la lettre « C » de la dernière case de la ligne contenant dans sa troisième case la mention « n-Butane »

A la page 49086 du texte français de l'annexe, la ligne contenant dans sa troisième case la mention « Oxyde de propylène » est complétée dans sa dernière case par la lettre « C ».

A la page 49087 du texte français de l'annexe, la ligne contenant dans sa troisième case la mention « Propyleenoxide » est abrogée.